REFMT > r— FRER 2023 £ EFH

The Students’ Academic Survey Results for the Summer semester AY2020
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The Students’ Academic Survey is conducted for improving the academic
services at Graduate School of Public Policy.
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The Students’ Academic Survey Results for the Summer semester AY2023

R/ Gender

E: = EEE aF
Male Female Rather not say Total
383 446 25 854
44.8% 52.2% 2.9% 100.0%

Fit/&/Blelong to

AHBUR EFBUAE BEE ZDfth BEE EH
GraSPP GraSLP GraSEco Others No answer Total
696 7 32 119 0 854

81.5% 0.8% 3.7% 13.9% 0.0% 100.0%

a—X/ Course at GraSPP

. A T 1 2 P2 BTl ~ _
B /%3 & £ BEIRRE 3 B 5 ﬁ%ﬂ:ﬂ% EEXIIETE] P e mE &%
N Public Intl. Public Economic MPP/IP Doctoral . "
Legal Policy . N Special Auditor| No answer Total
Management Policy Policy Program
17 77 181 117 287 11 12 152 854
2.0% 9.0% 21.2% 13.7% 33.6% 1.3% 1.4% 17.8% 100.0%

WMEMEDY/ Core course or not

g WDE TN EEE EH
Yes No No answer Total
254 600 0 854
29.7% 70.3% 0.0% 100.0%

REDRHE/ Course method

EE T EEHD Z 0t BEE At
Lecture Practice Others No answer Total
651 170 33 0 854
76.2% 19.9% 3.9% 0.0% 100.0%
tHEEE/ Attendance rate
4 O] &5 o
0-39% 40-59% 60-79% 80-89% 90-100% ARl =
No answer Total
21 11 20 104 698 0 854
2.5% 1.3% 2.3% 12.2% 81.7% 0.0% 100.0%
HEDHY AR/ the size of this classroom
T L7 S -
xevEs [BERIECT) payes | mEm at
Too big . Too small No answer Total
Appropriate
65 758 31 0 854
7.6% 88.8% 3.6% 0.0% 100.0%
JFEDEREAE/ Future Career
INIR S o~ 70 BT = = s o
NBE REd% HRE ntl <YR3Z NPO ZDfts RE REE &%
Public sector [ Private sector [ Researcher L Mass media Others Not Decided No answer Total
Organization
251 217 79 147 13 8 42 97 0 854
29.4% 25.4% 9.3% 17.2% 1.5% 0.9% 4.9% 11.4% 0.0% 100.0%
f&8/ Q8 EFEEANBBBRUSS/N\RIESE(ZEoT=, /Syllabus / summary of course contents were useful.
1 2 3 4 5 ALV &%
No answer Total
13 31 84 431 295 0 854
1.5% 3.6% 9.8% 50.5% 34.5% 0.0% 100.0%
9/ Q9 BESN-BHESLUSE X FITBEY) TH o7, /The text book and related references were useful.
1 2 3 4 5 ARIEVE &%
No answer Total
8 21 160 374 291 0 854
0.9% 2.5% 18.7% 43.8% 34.1% 0.0% 100.0%
10/ Q10 BmEINIzL D AOEHR L EY TH 1=, /The handouts provided such as summary and related references were useful.
; ) s . . REE &
No answer Total
17 16 98 388 335 0 854
2.0% 1.9% 11.5% 45.4% 39.2% 0.0% 100.0%
11/ Q11 BEOLANIL(HESE)IZHLTE(1) /8L I E1=(5), /This course was too easy (1) / too difficult(5).
; ) s Y . REE &
No answer Total
4 48 534 225 43 0 854
0.5% 5.6% 62.5% 26.3% 5.0% 0.0% 100.0%
f12/ Q12 BERNBEEMICDEBE-(1) /%iBET=(5), /The amount of content covered in this course was much less (1) / much more (5) than I expected.
; ) s p . RS &
No answer Total
9 49 527 196 73 0 854
1.1% 5.7% 61.7% 23.0% 8.5% 0.0% 100.0%
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13/ Q13 BEOEE (RE—K) [EEY) TH 1=, /The teaching pace of this course was just right.
EEE At
! 2 8 4 5 No answer Total
10 63 127 429 225 0 854
1.2% 7.4% 14.9% 50.2% 26.3% 0.0% 100.0%
14/ Q14 BEOABETEAEMICKEEIN TLV=, /The content of this course was well arranged.
EEE At
! 2 8 4 5 No answer Total
16 37 107 386 308 0 854
1.9% 4.3% 12.5% 45.2% 36.1% 0.0% 100.0%
15/ Q15 BROHESEEC T BEITBSMLIZEWSRELEL 1=, /This Course allowed you to participate/contribute in class through the exchange of opinions and questions.
EEE At
! 2 8 4 5 No answer Total
15 49 119 323 348 0 854
1.8% 5.7% 13.9% 37.8% 40.7% 0.0% 100.0%
116/ Q16 HEMDEELA ITEELLTLEDTE 7=, /The lecture was clear and easy to understand.
EEE At
! 2 8 4 5 No answer Total
15 40 88 378 333 0 854
1.8% 4.7% 10.3% 44.3% 39.0% 0.0% 100.0%
17/ Q17 HERDTARHY AL DEDHOE R ETHMYPTUEDTE o1z, /The lecturer effectively led discussions, and clearly responded toquestions from students.
EEE At
! 2 8 4 5 No answer Total
13 35 97 348 361 0 854
1.5% 4.1% 11.4% 40.7% 42.3% 0.0% 100.0%
18/ Q18 BER L REE > TR EIZERA TU =, /The lecturer showed great enthusiasm in his/her teaching.
1 2 3 4 5 mEE &8
No answer Total
8 16 56 309 465 0 854
0.9% 1.9% 6.6% 36.2% 54.4% 0.0% 100.0%
19/ Q19 EBEANBICDONTHEARLHEIE TE =, /You could understand all of the main parts of the course.
EEE At
! 2 8 4 5 No answer Total
14 30 104 449 257 0 854
1.6% 3.5% 12.2% 52.6% 30.1% 0.0% 100.0%
8120/ Q20 BEEZTTIOZEMABHEISICHMELI-ULRIFSIZA o1, /After taking this course, you would like to study these issues more.
1 2 3 4 5 mEE &8
No answer Total
15 44 117 363 315 0 854
1.8% 5.2% 13.7% 42.5% 36.9% 0.0% 100.0%
21/ Q21 BEFBRAEMICLD->THERDOLKEDTH Tz, /You are satisfied with this course.
1 2 3 4 5 mEE &8
No answer Total
19 34 91 361 349 0 854
2.2% 4.0% 10.7% 42.3% 40.9% 0.0% 100.0%
22/ Q22 BOBE. . BED-OHDFTE - HE %1727, /I read the assigned reading in advance of the lectures and completed
1 ) , Y p REE &
No answer Total
7 52 117 432 246 0 854
0.8% 6.1% 13.7% 50.6% 28.8% 0.0% 100.0%
23/ Q23 BOBEDZHEEIESTMLETH, 1FA 28-3R 4R k£ -5{8)/I participated actively and diligently in the course.
1 2 3 4 5 mEE &8
No answer Total
11 44 194 314 291 0 854
1.3% 5.2% 22.7% 36.8% 34.1% 0.0% 100.0%

FE M =2CE5FBOARN T2=F5EBHEN [B=EB5L4F AN T4=F585]. T6=3<Z5/85)
Note: 1="Strongly disagree.” 2="Disagree.” 3="Not sure.” 4="Agree” 5="Strongly agree.”
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mE 4 51

ms

Rather not say Gender

2.9%

L
Male

-y

Female

R E
Rather not say

Z Dt mE =

my

others No answer Belong to
g 13.9% 0.0% m A HEBR
GraSEco GraSPP
3:7% ERBAY
GraSLP
niFEF
GraSEco
mZDfh
Others
m R E
No answer

EFBURE
GraSLP
0.8%

ERE ERBR
No answer Legal Policy /N AT 3d—A/ Course
17.8% 2.0%  _public Management —
9 4

0% Legal Policy
uNFEEE
Public Management
m EFRARBUR
@%/R#&E&% Intl. Public Policy

Intl. Public Policy mREEBR
21.2% Economic Policy

= MPP/IP

N

FERIBEE L
Special Auditor
1.4%

EE & EERRE
Doctoral Program
1.3%

n BT HERE
Doctoral Program
BFEBR R RS A
Economic Policy Special Auditor
MPP/IP 13.7% »EE
33.6% No answer
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REE HEITE H
No answer

Core course or not

0.0%

Z 0t
Others
3.9%

EE G

Practice

O

No answer
.0%

LA

Yes

B ME TR
No

nEREE
No answer

BEDORRE
Core method

£ 10
Lecture

19.9%
mEEHD
Practice

nZ0i
Others

EHE mEEZE
Lecture No answer
76.2%

EEIRES 0-39% 40-59%

No answer 1.3% llill ﬁ$

0.0% Attendance rate
H0-39%

60-79%
2.3%

80-89% M 40-59%
12.2%

m 60-79%

m 80-89%

m 90-100%

nEREE
No answer
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EEE
No answer KxdEZ &Eo)ﬂ-{z
INEFEZ 0.0% Too big the size of this classroom
Too small 7.6% BKETES
3.6% Too big
mELBGKRESTHS
Appropriate
nINSTED
Too small
L JEk=s
No answer
— “,
3D R L/ Future Career
0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%
/\ =
“HR 29.4%
Public sector
REITZ%
Private sector
HRE
Researcher
E RS
Intl. Organization
Y A3X
Mass media
NPO
ZDith
Others
RE
Not Decided
IR
No answer
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TU—MREDEK: ZO7 27— hE AHBERRXFRICEVWTRESIIBEREWET -HDEMNE
"BHIEHDHDTY, WA TEATVWEE, BREIHAMGVREZITVEIOT, BEEELADBHIAH
BlEFRLTHYFEREA, REICSHAVELETNEENTT,

1. HEES _ 5 1 [H][][][] (BEVMRELET)

2. #3 8 [k
3. BLE-OFmEIEELLTT M,
[] o#BERPER [ S2BasmEs [ &FEmEsd [ 2ot
4. HEEHPAEBERREROFZENDIZEES., EOI—XIZFAELTWLETH,
[] #B%Ea—x [ oa#gEa—x [| BEEA&BEEI—X [ #FEREI—X
[] MPP/ICAP [ ] MPPIP [ | %5RIEEZE4
5. COBREHBIIHERBTT D,
[] aEHETHd [ HERBETEHEL
6. COBREMBOBEILIEDLSHELEDTTH,
[ #=z2hib e L-BERE [ BFEEh0E LEBER
7. HEEOCOBREMBOEFEREF[ANA—E2 F<HNTI D,
[] 0-39% [ ] 40-59% [ ] 60-79% [ ]| 80 -89% [ ]| 90-100%
8. HEDH A XZLHINTT A,
[ KzE¥&€3 [| #@ULKRESITHD ] hEsTES

B ] #oit

AX\Y

LTOFNEFNOEMIZDOINTIE, 4T HEIREZ 1 DBATLESL (12,13, 24 # <), BH. BIRZKIE
M =2<Z5FEBbHWN. 2=F5EFBbLEW], 3=EB5EL3EAHWL. T4=F585], I5=58<
5851 TY,

2LESIEBHEL ®WESRS
12,13, 24 122U\ TIE, EEHBOHERIZHE > TRIRBZFBATLESLY,
9. BERNBHMBEUVLSNRIFSEIZE ST, [1-2:-3-4-5]
10. EESNE=HHESIUSEXMEFIIEYITH 1=, [1-2-3-4-5]
1. BHIhELSaA0EHEITBEYTHo=. [1-2-3-4-5]
12. BEOLRIL #E5E) FIHLEET-(1)/#LBEE-(5), [1-2-3-4-5]
(BLBE=1 ~ #LBX-=5)
13. BEARBEFENIZLLEE-(1) " Z2BEF-(5), [1-2-3-4-5]
(BHBE=1 ~ £BE=5)
14, BEDOEE (RE—FK) [X@EYITHoT-, [1-2-3-4-5]
15. BEOABFILAMIZKCEBEINTL, [1-2-3-4-5]
16. BEOCHREZEL T, BEIISMLEEEVWSRELEZE o1, [1-2-3-4-5]

(% EEAHELS )
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17. BENDFELAFERZLOT VLD ST, [1-2-3+4-5]

18. HBENDT A RAY T avDEHAPEEELETHOMN LT VEDIZ>f, [1-2-3 -4 +5]

19. HEMIEWELZFH > TREICBATUL:, [1-2:3-4-5]

20. BERRICOVLWTEFELBEIETSE T, [1-2-83:4-5]

21, BEZZHTIOFMABTL LB LEZVREFELITE 51, [1-2-3-4-5]

22. BEFBREMIZLDS>THROWWEDTH 1=, [1-2-3-4-5]

23. BHHEHE. BEDEHOFE - EEETo1-. [1-2:-83-4:-5]

24, BRBESOZBREEZESTMLETH, [1FE - 27 - 3R+ 4RLE - 5{&]
25. FROBELLTRAEZEZTLET A,

EXCaelEVY or Al

v

[] %8 [] =Er#E [ NPOo [ wxa=z [| ERmEt%
[] s [ 2ot [ X%

#<E>

v

COBEIZODVTORE, BER. KEE~ADEEEZ %, UTOWICBRIZ (TENIXEEXMIZ) BT,
TEHARIRBREREDEODEHELTT—E2ELETOT. BAPTVEFEHETELTLEELY,

/ A

CHhHYNESTEWELL
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Academic Survey

The purpose of this survey is to improve the academic services of the Graduate School of
Public Policy. You do not have to write your name on this form, and your answers will only be
used for administrative statistical purpose. Thank you for your cooperation.

1  Course Code 51 D |:| |:| |:| |:| (The instructor will note this in-class.)

2 Gender [ ] Male [] Female

3  Which department do you belong to?

[ ] GraSPP [ ] Graduate Schools for Law and Politics

[ ] Graduate School of Economics || Others

4  If you are a student of GraSPP, which course do you belong to?

[ ] Legal Policy [ ] Public Management [ ] International Public Policy
[ ] Economic Policy [ ] MPP/CAP [_] MPP/IP [_] Special Auditor

5 Is this course mandatory/required for your degree/program?

[]Yes [ ] No

6  What is the main form of this course?

[ ] Lecture [ ] Practice [ ] Others

7  What is your attendance rate?

[] 0-39% [ ]40-59% [ ] 60-79% [ ] 80-89% [ ] 90-100%
8 What do you think about the size of this classroom?

[ ] Toobig [_] Appropriate [ ] Too small

For the following questions except Q12,13 and 24, please choose your answer from,
1="Strongly disagree.” 2="Disagree.” 3="Not sure.” 4="Agree” 5="Strongly agree.”
To answer Q12,13 and 24, choose your answer as instructed.

9 Syllabus / summary of course contents were useful. 1-2-3:-4-5]
10 The text book and related references were useful. M1-2-3:-4-5]
11 The handouts provided such as summary and related references were useful.
[1+2-3:-4-5]
12 This course was too easy (1) / too difficult(5). 1-2-3:-4-5]
(1=too easy ~ 5=too difficult)
13 The amount of content covered in this course was
much less (1) / much more (5) than | expected. [1+2-3:-4-5]
(1=much less ~ 5=much more)
14 The teaching pace of this course was just right. [1-2-3:4-5]
15 The content of this course was well arranged. 1-2-3:-4-5]
16 This course allowed you to participate/contribute in class through
the exchange of opinions and questions. [1+2+-3:-4-5]
Please Turn Over.
1
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1="Strongly disagree.” 2="Disagree.” 3="Not sure.” 4="Agree” 5="Strongly agree.”

17
18.

19
20
21

22
23

24

25

[] To work for Government/Public Sector [ ] To work for International Organizations
[ ] To work for NPO [_] To work for mass media [ ] To work for Private Sector

The lecture was clear and easy to understand. [1+2+-3:-4-5]
The lecturer effectively led discussions, and clearly responded to
questions from students. 1-2-3:-4-5]
The lecturer showed great enthusiasm in his/her teaching. M1-2-3:-4-5]
You could understand all of the main parts of the course. [1-2-3:4-5]
After taking this course, you would like to study these issues more.
[1-2-3-4-5]
You are satisfied with this course. [1-2-3:4-5]
| read the assigned reading in advance of the lectures and completed
assignments on time. [1+2+-3:-4-5]
| participated actively and diligently in the course. [1+2+-3:-4-5]

(1=Bad ~ 5=Excellent)

What future career options are you considering?

[] To be aresearcher [ | Others [ ] Not decided yet

Please state your opinions about this course in the following blank space.
Since GraSPP will retype them for making a survey report, please write in clear
letters(writing in block letters would be preferable).

%

\

Thank you for your time.
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